
Komunisti nočemo nazaj v nelagodje
... Mislim. da bi bilo prav, da tudi danes, s tega

mesta, z danalnje seje retemo, da komunisti stojimo
na začrtani poti v lepšijutri, da nočemo nazaj v nela-
godje ene same zveličavne resnice brez lastne glave
in pameti, sledeč zgolj slepi poslušnosti.

... Že začeta praksa, drugje pa izražene zahteve,
da ilan v skladu s svojimi interesi in voljo sodeluje
pri nastajanju politike organizacije, se mora nadalje-
vati v smcr njegove uveljavitve kot mislečega, kritič-
nega in ustvarjalnega subjekta in ne objekta delo-
vanja.

... Vpodjetjih je sedaj izjemno tetko gospodariti.
Posredno je na to vplival tudi naš sistem. Zveza
komunistov se tu ne more umakniti, tudi ie se hoče.
Predolgo smo bili poleg in smo odgovomi za stanje
v kalerem smo. Opredeliti se moramo, in smo se, za
vizijo nekega trajnejšega globalnega sistema, ki naj
prepreči neprestano spreminjanje gospodarjenja.

... Eno od zahevenejših dogajanj s katerimi smo
se v tem času srečevalije intenziven razvoj ekološke
zavesti in iz nje izhajajočih zahtev, ki so jih občani,
tudi komunisti, postavljali v razpravah o ie začetih
alinačrtovanihgradnjah. ObravnavaJismo dvapere-
ča objekta in sker Polikem - povezan z vprašanji
razvoja barja in zadrževalnik BOŽNA. Temeljna

usmeritev je bila, da so strokovni organi dolžni na
osnovi argumentiranih odločitev in upoitevanju vseh
izrečenih mnenj primerno odločati in iskati tudi al-
ternativne predloge.

... Tudi spreminjanje ali prenavljanje dosedanjih
družbeno-političnih organizacij daje nove tone in
novo kvalitelo našemu prostoru. A vendar bi tu želel
reči naslednje: čepravse vsi aovi subjekti političnega
iivljenja zavzemajo za demokracijo, boljše tivljenje,
nadaljnji hitrejši razvoj Slovenije ipd. so njihovi pro-
grami v veliki meri povzetek manikatere usmeritve
Zveze komunistov Slovenije. Nič zato, če povezema-
jo naše usmeritve, saj s lem samo potrjujejo njihovo
utemeljenost. Z naše slrani je razvidna pripravlje-
nost iskanja stičnih točk in ne zgolj samo ločevalnih.
Do tega pa ne bodo pripeljale odločitve, da se v tei-
kih časih političnega boja za narodovo samobitnost
del naiih političnih nasprotnikov umika in skriva
lastne vamosti in breme odločitev prepušča druge-
mu, ki ga nato še kara. Ne glede na to bomo še
naprej uresničevali afirmativen odnos do političnega
pluralizma in se zavzemali za demokratično zvezo
komunistov v tem pmstoru. Iz uvodne besede
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